
Página 1 
ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS SEIS DIAS DO 
MÊS ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NAS DEPENDÊNCIAS 
DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA 
DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, NO HORÁRIO DAS 
DEZESSETE HORAS E TREZE MINUTOS ÀS DEZOITO HORAS E 
QUARENTA E UM MINUTOS *************************************** 
Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, das dezessete horas e treze minutos 
às dezoito horas e quarenta e um minutos, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – Conselho 
de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, senhor Ítalo Alves Montório 
Júnior e com a presença dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Patrícia da Silva Nunes, 
Marcos do Nascimento e Bruno Cesar Vani; Representantes dos Técnicos-Administrativos: Felix 
Hildinger e Eliane Chuba Machado Rolniche; Representantes dos Discentes: Luiz Felipe Amorim 
Macedo; Representante da Sociedade Civil Organizada: Djalma Weffort de Oliveira; 

Representante do Poder Público Municipal: Giovanna Catarina Guinossi de Almeida. I. 
ABERTURA: Constatado o quorum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião 
e comunicou aos presentes que a senhora Mayara Gomes Cadete justifica sua ausência por 
motivos de saúde, conforme e-mail enviado pela servidora. A ata da reunião anterior foi aprovada 
por unanimidade pelos membros presentes. O Presidente do CONCAM-PEP, senhor Ítalo Alves 
Montório Júnior, fez a apresentação da conselheira Giovanna Catarina Guinossi de Almeida, 
Representante do Poder Público Municipal, designada pela Portaria nº PEP.0060/2016, de 23 de 
março de 2016, a qual se apresentou e recebeu as boas-vindas de todos os conselheiros presentes. 
II. ORDEM DO DIA: a) Critério de faltas dos conselheiros do CONCAM-PEP: O senhor 
Presidente explanou sobre o item IV do Artigo 9º do Regulamento do Conselho de Câmpus de 
Presidente Epitácio, que dispõe: “Faltar sem justificativa a três reuniões, ordinária ou 

extraordinária, consecutivas, ou a quatro, alternadas”.  Os conselheiros discutiram sobre o 
assunto e diante das faltas dos conselheiros Felipe Vicente Soares (02/12/2015; 09/12/2015; 

16/12/2015 e 06/04/2016) e Marcelo Buratti de Freitas (21/10/2015; 02/12/2015; 16/12/2015; 

02/03/2016 e 06/04/2016), o senhor Presidente solicitou que um dos conselheiros entrassem em 
contato com os mesmos, confirmando se não há justificativa das faltas, para que sejam tomadas 
as providências cabíveis. b) Desligamento de conselheiro do CONCAM-PEP: O senhor Moacir 
Tavares de Avelino, Representante da Comunidade Externa – Aluno Egresso, através de correio 
eletrônico, datado de 06 de abril de 2016, encaminhado ao Presidente do CONCAM, solicitou o 
seu desligamento do CONCAM-PEP, por motivos particulares. c) Informes: O conselheiro 
senhor Djalma Weffort de Oliveira explanou sobre dois assuntos: 1) Proteção do cerrado: falou 
sobre a relevância em discutir este assunto, especialmente dentro do meio acadêmico, buscando 
despertar na comunidade interesse e aprofundar o conhecimento quanto à importância em se 
proteger esse bioma. O conselheiro fez comentário sobre matéria publicada no dia 09/03/2016, no 
jornal Valor Econômico, com o título “Restauração do Cerrado paulista gera celeuma e poderá 

parar nos tribunais”. Ficou definido na reunião que durante as comemorações do Dia 
Internacional do Meio Ambiente (05/06/2016) será promovido uma palestra sobre esse tema. 2) 
Projeto de arborização do Câmpus Presidente Epitácio: o conselheiro solicitou que se 
registrasse em ata, cumprimentos pelo excelente trabalho de arborização do Câmpus Presidente 
Epitácio. d) Regulamento do CONCAM-PEP: Foi informado aos conselheiros que o 
Regulamento do Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio foi encaminhado para a Reitoria 
para ser submetido ao Conselho Superior, conforme dispõe o Parágrafo Único do Artigo 2º do 
Regimento dos Conselhos de Câmpus do IFSP, aprovado pela Resolução nº 45/2015, de 15 de 
julho de 2015.  e) Reunião da Comissão Local do Plano de Desenvolvimento Institucional - 
PDI: O senhor Ítalo Alves Montório Júnior, presidente do CONCAM-PEP falou sobre a reunião 
que ocorreu no dia 23 de março de 2016, às 17h30min, na Sala 11 do Câmpus Presidente Epitácio, 
onde a Comissão Local do Plano de Desenvolvimento Institucional – PDI, apresentou a Planilha 
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de Análise do PDI do câmpus atualizada, bem como as alterações no curso de licenciatura previsto 
no PDI - Curso de Graduação em Pedagogia (Licenciatura) e que ocorrerá Audiência Externa 
sobre este assunto, marcada para o dia 13 de abril de 2016, às 17h30min, no Câmpus Presidente 
Epitácio. Em decorrência desta questão, o senhor presidente do CONCAM-PEP marcou reunião 
extraordinária para o dia 14 de abril de 2016, às 14 horas, na Sala de Videoconferência do câmpus. 
III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, e eu, 
Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a 
presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente da 
reunião e pelos presentes. Presidente Epitácio, seis de abril do ano de dois mil e dezesseis. 
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